

今年, 登封 5738 名考生参加高考

6月7日, 一年一度的全国高考如期进行, 登封共有5738名考生步入考场。与去年相比减少623人。其中普通类5054人(普通文科1697人、普通理科3064人、体艺文科224人、体艺理科69人), 对口类599人, 单考85人。据悉, 今年登封共设5个考点, 197个考场。单考不在登封设考场。 通讯员 武振亚

母爱

有一种爱, 感天动地, 任何文字在它面前都显得苍白无力, 那就是母爱。

母爱是慈母手中的细线, 母爱是孟母三迁的果断, 母爱是《繁星》《春水》的旋律, 古今中外礼赞母爱的佳作不胜枚举。

这些年, 母亲无怨无悔地为我们做了很多很多。练武这么苦, 这么累, 当我鼓起勇气对她说想退学时, 她没有骂我, 只是让我坚持一下, 再坚持一下, 只有最严格的训练, 才能把自己的潜能最大限度地发挥出来。

母亲对我的鼓励使我战胜了回家的念头, 取而代之的是更努力训练, 以此来回报她, 让母亲欣慰。

母亲的微笑是温柔的细雨, 是心里的灯。

从未见过母亲的泪水和她内心的疼痛与恐惧, 相反的, 她的双肩任你靠着呼吸, 并给我们无尽的耐心 and 爱意。

尘世间的一切都无法与母亲之伟大媲美。母亲, 永远是孩子温暖的港湾, 孩子无论长多大, 走多远, 也无法离开母亲的视线。

最好听的歌儿, 最动听的语言送给我最亲爱的妈妈。

登封鹅坡武术专修院 中专二·四 郭雅菲

高考生“验明正身”, 孰是孰非?

今年高考, 登封市所有考点均是标准化考点, 设有视频监控系统和身份验证系统, 引起了众人的议论。

考生入场时, 须用身份验证系统对考生身份进行查验; 考试时, 所有考场采用视频监控并与省招办直接连通, 从根本上缓解替考给考试安全带来的压力, 确保国家教育考试安全平稳进行。但是这也给部分考生带来很大压力, 因为是新仪器, 从指纹、身份证扫描到拍照、上传, 几乎每场都有部分考生验证不过关, 有时网络会突然中断、信息回馈与考场不符等问题出现。有个女生因为指纹验证不过关, 当场就急得哭了。诸多问题都需要各个环节上提高精确度、灵敏度和熟练度, 这样才能保证这些高科技产品在保障高考的公平、公正, 起到最大作用, 也才能避免因故障而对考生带来突如其来的心理压力, 实现高考工作的最优化。

“最严安检”, 一场最严酷的诚信拷问。

“中国学生非常善于考试, 你们无法想象, 中国学生为了赢得考试所付出的辛酸。”《中国合伙人》中成东青的这么一句话道出了考试对中国学生的意义。诚然, 所有的考场监测都旨在为考生营造一个公平公正的考试氛围, 许多人认为高考安检即使给考生带来压力, 稍加注意是完全可以克服的。

但我们是否也应听听考生的心声: “感觉我们好像嫌疑犯, 检查无罪了, 才可以自由地行使公民权利”。承受高考重压的学生必须在紧绷的弦上再加点压力吗? 杜绝高考作弊需要全身戒严这种程度吗? 探测仪一发出嘀嘀声响就表示有考生通不过安检, 不相关的学生也可能如惊弓之鸟, 这样真的好吗?

揭秘 2013 年高考志愿填报的八大细节

- 一、除了军校、国防生只招应届生外, 一些特殊院校和专业只招应届生。
二、英语专业选择面很广, 但小语种的空间相对小很多。
三、有面试的要求的多集中于军队、武警、公安院校、国防生、空乘专业等。
四、在单科成绩相关要求中, 对英语单科成绩有要求的院校最多。
五、对于英语及外语相关专业, 很多高校对考生提出了口试要求。
六、一些军校、公安院校等会组织统一的体检, 内容包括身高、体重、视力等。
七、某些行业工作性质、环境的特殊性会对报考考生的性别提出“慎报”甚至“限报”。
八、主持人、服装设计与表演等艺术类专业和一些院校的旅游管理、酒店管理、护理学等专业对考生的身高有要求。
如果您有什么观点和看法, 意见和建议, 请拨打《郑州晚报·登封金版》热线电话 62880555 或者发送邮件到 zzwbdjfb@163.com。
实习记者 孙淑霞 李慧

把素质教育落在实处



“雪菲现在写的字太漂亮了! 和过去相比, 就像换了一个人写的。”山沟小学六年级学生贾雪菲家长贾会强动情地说。

“听了这节课, 我发现学生发言时思路清晰, 语言流畅, 表达能力强, 这说明孩子们的课外阅读量很大。”在宣化中心小学的达标课验收反馈会上, 一位教研员老师这样说。

“作为教师, 我现在感到压

力小了很多, 因为学生喜欢上了读书, 喜欢上了写日记, 写作文时有材可选, 有话可说了。”潘占杰老师在写月评比小结时写道。

近年来宣化中心学校“写好规范字、读好课外书、做好健身操、唱好红歌曲、坚持文明礼仪伴我行”取得了令人瞩目的成绩。

“教育是一件很神圣的事, 也是一件很简单的事。让

孩子读好书、写好字、锻炼好身体、学会做人, 这就是教育最本真的内容。抛开教育功利化, 让孩子自由呼吸、自主学习、自然成长, 这是我们教育工作者、学生家长乃至全社会应该深入思考和认真落实的问题。宣化镇各学校如果能将‘四好一坚持’活动长期坚持下去, 受益的必将是这些孩子们!”姚志轩校长如是说。

通讯员 屈苗文

36小时 单词速记

让学生做到见词能读, 听音能写, 此改变读背单词的辛苦岁月, 为学好英语打下坚实的基础。

58小时

完全解决初高中语法知识, 妙解巧记, 韵律化、公式化, 让您轻松愉快的学习, 十拿九稳做题, 想不会都难。

48小时 钢笔字速成

练好钢笔字, 剑桥“金节拍”特效训练方法让你一个假期写一手规范、迅捷、漂亮的钢笔字绝不是梦想。

登封剑桥英语学校 今年暑假提升一夏

金牌课程 校长语法提分班

- 学好英语语法帮你提高20分~60分!
●让你英语语法顺利提分, 顺便考高考!
●好方法让你彻夜难眠, 快速度使你难以置信!

有严、有爱、有成绩是我们不懈的追求!

联系电话:

招生办: 0371-60166017 62862919

冯老师: 13838385528 18939513238

学校地址: 总校登封市直一初中斜对面

分校地址: 少林办事处四楼(滨河路小学对面)

阳城中心学校 让每个孩子怀揣梦想前行

6月6日上午, 主题为《我的梦, 中国梦, 从这里起航》的阳城中心小学首届校园艺术节暨素质教育成果汇报演出隆重举行。整场演出激情四射, 高潮迭起, 赢得了在场师生和家长的阵阵掌声。 实习记者 李慧



学生发展 师生幸福

近年来, 阳城中心学校在市教体局“一二三四五六”教育振兴战略的指引下, 确立了“以学生发展为本, 以师

生幸福为本”的办学目标, 理出了一手抓课堂教学改革, 打造高效道德课堂, 减轻学生课业负担; 一手抓学生社

团活动建设, 扎实有效地开展“体育、艺术2+1”活动项目”, 促进学生全面发展的办学思路。

兴趣社团 花样风采

阳城区中心小学把每天下午第三节定为体育艺术大课堂。要求每位教师发挥自己的特长带一个兴趣社团, 每个学生至少参加一至两个社团。指导教师要有计划、有内容地开展社团活动, 定期进行

展示考核。目前该校已成立花样跳绳、鼓号队、乒乓球、手工制作、朗诵、舞蹈、课本剧、书法、武术等10多个兴趣小组, 使每个师生都有自己的项目, 发挥个人特长, 展示青春风采。在当天的汇报会上, 该校

的课本剧社团推出的课本剧《晏子使楚》和《狐狸和乌鸦》, 表演生动形象, 人物刻画得栩栩如生, 既展示了学生才能, 又丰富了校园文化生活, 陶冶了学生道德情操, 提升了学生的素质。

群众办喜事 学生剪窗花

剪纸是我国一种具有特色的民间艺术, 对培养孩子的动手能力大有好处。学生也容易感知, 加上工具简单, 成本低, 耗能小, 学生兴趣强, 经过共同商议, 把剪纸作为发展学校特色项目来抓。目前, 学校剪纸

社团已经发展到100多人, 并且在剪纸的基础上又衍生了晕染剪纸、青花瓷盘等项目。学校每周进行一次课堂活动, 两次社团活动, 学生周周有作品, 月月有展示, 优秀作品在橱窗、走廊处处可见, 周围群众

办喜事, 都向孩子们求作品。“在加强社团建设和实施体育艺术‘2+1’项目中, 我们刚刚起步, 正在积极探索。以后会做得更好, 让每个孩子都怀揣梦想前行。”阳城中心小学校长袁朝阳说。